Calculer le périmètre d’un carré, d’un rectangle ou d’un triangle
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Périmétre du carré : coté X 4

méthode 1:la multiplication
2X4=8 réponse: 8 mm

méthode 2:I'addition.

2+2+2+2=8 réponse: 8 mm

Périmétre du rectangle : (L X 2) +(1X 2)

méthode 1: multiplier et addtionner les
2 résultats.

8X2)+(3X2)
16 + 6 =22 réponse: 22 cm

méthode 2:I'addition.
8+3+8+3=22 réponse: 22 cm
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Périmeétre du triangle : c6té + coté + coté

1
iti 12,5
Additionner les 3 longueurs. 125 o 6,3 cm
calcul: 12,5+ 6,3 +10,4=29,2 B B
5 +10,4
réponse 29,2 cm 10,4 cm
29,2





